

ROMANIA
 MINISTERUL AGRICULTURII SI SILVICULTURII
 2017 05 29

Model -
 Formular pentru persoane fizice

OFERTA DE VANZARE TEREN

NP 1 VALEA MAURII SUIU (semnata *1), avand adresa de comunicare in localitatea nr. 7
 str. MAGOLIEI et
 sc. codul postal 927245 ap
 telefonul secretului IALOMITA tel. 0728414607 in suprafata de 100 ha
 vand teren agricol situat in extravilan, (lei) *2
 inalt. la pretul de 19.000 (nouasprezecimi)
 Conditii de vanzare sunt urmatoarele:

LA LANTULIHEA IMPUTERNICITULUI

Date privind identificarea terenului		Informatii privind amplasamentul terenului				Categoria
Orasul/ Comuna/ Județul	Suprafata (ha) (*)	Numar cadastral (**)	Numar de carte funciara (**)	Numar carta /lot (**)	Numar parcela (**)	de folosinta (*) (**)
<u>IAH.</u> <u>IALOMITA</u>	<u>0,50 ha</u> <u>0,50 ha</u>			<u>81</u> <u>71/1</u>	<u>4</u> <u>8</u>	<u>ARABIL</u>

Se completează de către vânzător
 verificat primăria:

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/
 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că
 sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Imputernicit
BOBES DORIN
 Semnătura

Data 29.05.2017

L.S.

Se completează numele și f
 Se va completa în care și
 Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan:
 arabile, viile, livezile, pepinierile viticole, pomacole, plantațiile de născ
 fânețele, sețele, solarele, casaonițele și altele asemenea, cele cu vegetație
 nu fac parte din amenajările silvice, pășuniile împădurite, cele ocupate cu construcții
 hidroenergetice, amenajările piscicole și de îmbunătățiri funciare, drumurile tehnologice
 terenurile neproductive care pot fi utilizate pentru producția agricolă.
 Se completează și spațiile de depozitare care servesc nevoilor produc
 terenurilor neproductive care pot fi utilizate pentru producția agricolă.
 Se completează cu "x" rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele
 evidențiate fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

Se completează obligatoriu de completat
 Se completează în cazul în care sunt cunoscute informații